
Регіональна економіка 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти знань 

щодо розміщення і територіальної організації продуктивних сил України, аналізу стану і 

визначення головних напрямків регіонального розвитку економіки в умовах ринкових 

відносин.  

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення теорії розміщення продуктивних 

сил і регіональної економіки, завдань ефективного використання природних, науково-

виробничих та людських ресурсів регіонів країни, територіальної і галузевої структури 

господарського комплексу, наукових засад державної регіональної економічної політики. 
Компетентності: 

загальні:  

ЗК 8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

фахові 

ФК 9. Здатність готувати проєкти управлінських рішень та їх впроваджувати.  

ФК11. Здатність у складі робочої групи проводити прикладні дослідження в сфері 

публічного управління та адміністрування.  

ФК12. Здатність до обґрунтування стратегічних цілей розвитку громади. 

Програмні результати навчання 

ПРН 13. Використовувати методи аналізу та оцінювання програм сталого розвитку. 

ПРН 16. Використовувати дані статистичної звітності, обліку та спеціальних 

досліджень у професійній діяльності. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Предмет, метод і завдання дисципліни.  

Тема 2. Закономірності, принципи і фактори розміщення продуктивних сил та 

формування економіки регіонів.  

Тема 3. Економічне районування та територіальна організація господарства.  

Тема 4. Регіон у системі територіального поділу праці.  

Тема 5. Сутність, мета і завдання регіональної економічної політики.  

Тема 6. Механізм реалізації регіональної економічної політики.  

Тема 7. Господарський комплекс України, його структура і трансформація в 

ринкових умовах.  

Тема 8. Природний та трудоресурсний потенціал України.  

Тема 9. Міжгалузеві господарські комплекси та регіональні особливості їх 

розвитку і розміщення.  

Тема 10. Економіка України як єдність регіональних соціальноекономічних 

систем.  

Тема 11. Економіка регіонів України: стан та перспективи розвитку.  
Тема 12. Зовнішні економічні зв’язки та їх роль у розвитку продуктивних сил України 

і регіонів.  

Тема 13. Світовий досвід і співробітництво у сфері охорони навколишнього 

природного середовища. 
 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин  – 120. 

Кількість кредитів  – 4,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 


